
БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

Жељко Цвијетиновић рођен је 18.12.1965. године у Бијељини, Република Српска. 

Основну и средњу геодетску школу завршио је у Бијељини са одличним успехом. На 

Геодетски одсек Грађевинског факултета Универзитета у Београду уписао се 1984. 

године. На истом је дипломирао у јулу 1989. године, са просечном оценом студија 9.24 

и оценом 10 на одбрани дипломског рада "Пример примене блископредметне 

фотограметрије код испитивања деформација челичних носача у лабораторијским 

условима". 

 На последипломске студије Грађевинског факултета Универзитета у Београду 

уписао се школске 1990/91. године. Све прописане испите положио је са просечном 

оценом 9.75. Магистарски рад под називом "Концептуално решење поступка 

прикупљања и обраде дигиталних података висинске представе терена у оквиру 

државног премера" одбранио је јула 1995. године и тиме стекао звање магистра 

техничких наука.  

 Докторску дисертацију под називом "Развој методологије и технолошких 

поступака за формирање дигиталног модела терена за територију државе" 

одбранио је октобра 2005. године на Грађевинском факултету Универзитета у Београду. 

Дисертација је 2006. године добила награду Привредне коморе града Београда у 

категорији најбољих дисертација одбрањених током 2005. године. 

На Грађевинском факултету Универзитета у Београду запослио се новембра 

1989. године, непосредно по дипломирању. У периоду од августа до новембра 1989. 

године био је запослен као инжењер сарадник на Институту за геодезију Грађевинског 

факултета, а новембра 1989. године изабран је на место асистента приправника на 

групи предмета Фотограметрија. Од децембра 1989. до децембра 1990. године налазио 

се на одслужењу војног рока. 

 У мају 2006. године кандидат је изабран у звање доцента за уже научне области 

Фотограметрија и даљинска детекција и Земљишни информациони системи. У исто 

звање кандидат je реизабран јуна 2011., а затим и септембра 2016. године. 

Говори, чита и пише енглески језик. 

 

 

 


